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Носки Ода 

 
Описание 

Набрать 64 п., распределить по 16 петель на 
4 спицы, вязать по кругу резинкой 2х2 (2 
лиц.п., 2 изн.п.) 2.5 см. Начать вязание по 
схеме узора 1 с 1-го ряда, повторить раппорт 
узора из 16 п. 4 раза за круг. Выполнить 2-16 
круги схемы, потом повторять 1-16 круги на 
высоту 18 см от наборного края. Для подъема 
пятки далее продолжить вязание рядами на 
петлях 1 и 4 спиц = 32 петли. Повернуть 

вязание. След. изн.р.: снять 1 п. нить за 
работой, 31 изн.п., повернуть вязание. 

1 лиц.р.: *снять 1 п. нить за работой, 1 лиц.п., 
повторять от *, повернуть вязание. 

2 изн.р.: снять 1 п. нить за работой, 31 изн.п., 
повернуть вязание. 

Повторить 1 и 2 ряды всего 16 раз = 32 ряда. 
Теперь начать формирование "французской" 
пятки: 

1 лиц.р.: снять 1 п., 17 лиц.п., протяжка 
(снять 1 п. как лиц., 1 лиц.п., протянуть 
снятую петлю поверх провязанной), 1 лиц.п., 
повернуть вязание. 

2 изн.р.: снять 1 п., 5 изн.п., 2 п. вместе изн., 
1 изн.п., повернуть вязание. 

3 ряд: снять 1 п. как лиц., 6 лиц.п., протяжка, 
1 лиц.п., повернуть вязание. 

4 изн.р.: снять 1 п., 7 изн.п., 2 п. вместе изн., 
1 изн.п., повернуть вязание. 

5 ряд: снять 1 п. как лиц., 8 лиц.п., протяжка, 
1 лиц.п., повернуть вязание. 

Продолжить вязание аналогичным образом 
пока все петли будут провязаны. Повернуть 
вязание, в след. лиц.р. вязать все петли лиц., 
распределить оставш. петли от пятки на 2 
спицы. По краю подъема пятки поднять 
новые 16 п. с левой стороны носка + еще 1 
новую петлю в промежуток между спицами 1 
и 2. Провязать по рисунку петли 2 и 3 спиц, 
далее поднять 1 новую петлю в промежуток 
между спицами 3 и 4, по правому краю 
поднять новые 16 п., провязать оставш. петли 
лиц. до начала круга (между спицами 1 и 4). 
Продолжить работу по рисунку на спицах 2 и 
3, на спицах 1 и 4 вязать чулочной вязкой. В 
это же самое время начать формирование 
клина пятки: в конце спицы 1 вязать 2 п. 
вместе лиц., в начале спицы 4 вязать 
протяжку. Повторить этот ряд убавлений в 
каждом 2-ом ряду пока на спицах 1 и 4 будет 
по 16 петель. 

Когда длина стопы будет 20 см начать 
убавления для формирования мыска (все 

Размеры 
38/39 европейский 
Материалы 
Пряжа Novita Venla (75% шерсть супервош, 
25% полиамид, 100 г/420 м) 100 грамм 
цвета 010 белый, спицы чулочные 2.5 мм 
Плотность вязания 
32 петли и 38 рядов = 10х10 см чулочной 
вязкой 
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петли вязать чулочной вязкой): в конце спиц 
1 и 3 вязать 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п.; в 
начале спиц 2 и 4 вязать 1 лиц.п., протяжку. 
Повторить этот ряд убавлений в каждом 2-ом 
ряду пока на спицах 1 и 4 будет 24 петли. 

Теперь оформить мысок, сшив петли швом 
петля в петлю по 12 петель в 
нижней/верхней части мыска. 

Второй носок вязать аналогично по схеме 
узора 2. 
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